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                                                             Soluţie 

1.a. 2 2 2 2 2 2 2

1 1 1 1 1 1
A A A G

     
= ⋅ = = ⇒ ∈     − − − − − −     

. 

b. 2 ,  din punctul a)A A= ⇒ 3 2  A A A A A A= ⋅ = ⋅ = ( ) ( )3 2det 2 det 2 0.A A A A A A⇒ − + = − + =  

c. ( ) ( )( )2 2
2 2 2 2 2 22 2 2 4 2 2X I X I X I X XI XI I− = − − = − − + = 2

2 2 24 4 4 4X X I X X I I− + = − + = . 

2.a. ( )2009 2009 2009 2009 2009 2009 2009x y xy x y xy x y∗ = − + + + = − − + + = 

    ( ) ( ) ( )( )2009 2009 2009 2009 2009 2009 2009 ,x y y x y x y= − − − + = − − + ∀ ∈ . 

b. Se arată că e∃ ∈ astfel încât ,x e e x x x∗ = ∗ = ∀ ∈ . Existenţa elementului e se determină din 

    ,x e x x∗ = ∀ ∈ de unde se obţine 2009 1e = + ∈ .                                                                              
c. Datorită asociativităţii legii ∗ , grupând termenii şi ţinând cont de cerinţa a),  

    obţinem ( ) ( ) ( ) ( ) ( )2009 2008 ... 0 ... 2008 2009 2009 2009α− ∗ − ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ = ∗ = 
  ,                                                       

unde am notat cu ( ) ( ) ( )2009 2008 ... 0 ... 2008α = − ∗ − ∗ ∗ ∗ ∗ ∈ . 
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